
VERBALE DEL 02 SETTEMBRE 2015

L'anno 2015,il giorno 02 delmese di Settembre si è riunito presso lapropria sede sita in via S. ciro n. 15, il
consiglio della II circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n 624571 del 07
Agosto 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 90.50 chiama l,appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redige il verbale I'rstr. Amm.vo sarvatore Mattariano.

Sono presenti i seguenti consiglieri: cangelosi, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, La valle,
Marchese, Sala e Savoca, Scarlata e Terzo.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale dichiara aperta la seduta e chiede se nell,ambito delle
comunicazioni qualcuno dei consiglieri vuole intervenire, nessuno chiede la parola e quindi si passa
all'approvazione dei verbali sedute precedenti.

Il Presidente nomina come scrutatori i consiglieri: sala, La valle e Savoca e il consiglio approva.

Alle ore 10,05 entra il Consigliere Greco.

Si preleva il verbale del 27- Agosto- 2015, se ne da leftura e alle ore 10,10 il consiglio approva
all'unanimità dei presenti, sono assenti i consiglieri: cardella, colletti e Guaresi.

il Presidente' passa al terzo punto dell' o.d.G, Atti Ispettivi e su proposta dei consiglieri Savoca e Greco si
chiede il prelievo delle proposte n 604497 e n. 454077 e il consiglio approva.

si da lettura della Proposta prot. n. 604497 del 18-07-2014, avente per oggetto: Manifestazione - Festa di
fine estate alla 2" circoscrizione, a firma del consigliere Savoca. Lo stesso la delucida brevemente
sostenendo che si tratta di una festa vera e propria che coinvolgerà bambini e genitori del territorio, lo scopo
dell'evento è quello di aggregare più gente possibile dando la possibilità di trascorrere una giornata
piacevole all'insegna del diver"timento, valorizzandoanche il tratto della costa sud.

Prende la parola il consigliere La valle che condivide quanto detto dal collega e aggiunge che l,evento
coinvolgerà anche le scuole del territorio, si cercherà di aggregare più bambini possibili dimostrando che
l'Amministrazione comunale non è sensibile e propositiva a questi tipi di iniziative al contrario delle
circoscrizioni che vivono il territorio.

Il Presidente condivide gli interventi dei consiglieri e si complimenta con la commissione per l,ottimo
lavoro svolto e per l'originale iniziativa, dichiara, che voterà favorevolmente la proposta.

Alle ore 10'30 si mette al voto la Proposta n. 604497 e il consiglio approva all,unanimità dei presenti.
Sono assenti i consiglieri: Cardella, Colletti e Guaresi.



Si da leffura della Proposta prot. n. 454077 del 05-06-2015, avenre per oggetto: Gara di nu

bambini della2 circoscrizione, a firma dei consiglieri Sala e Scarlata.

Alle ore 10,35 esce il Consigtiere Marchese.

Prende la parola il Consigliere Scarlata che la delucida brevemente e come si evince dalla proposta anche in
questo caso lo scopo dell'iniziativa è quello di coinvolgere tanti bambini del territorio aggregandoli
attraverso una nobile disciplina spottiva, il nuoto. La volontà della commissione è quella di svolgere
f iniziativa all'aperto e quindi nel litorale di romagnolo, ma si valuterà di consegue nzalafattibilità.

Prende la parola il Consigliere Salao e spiega delf importanza dello sport praticato a qualsiasi età, in
particolare il nuoto, che è uno sport completo da consigliare a tutti, soprattutto ai bambili. Spera come il
collega che l'evento possa svolgersi in spiaggia anche se ci sono molte perplessità a causa dei divieti di
balneazione.

Prende la parola il Consigliere Greco e asserisce che ci sono state molte difficoltà e poche adesioni da parte
di genitori a fare partecipare i loro figli alla gara, questo a causa dei divieti di balneazione che non rendono
sereni e tranquilli i cittadini. Rassicura, comunque, che per la riuscita dell'evento si troverà la soluzione più
idonea per tutti.

AIIe ore 10,40 esce il Consigliere Terzo.

Prende la parola il Presidente Tomaselli, e dichiara che effettivamente i divieti di balneazione stanno
pregiudicando il buon esito dell'iniziativa,ma rassicura che sicuramente si troveranno altre soluzioni come
strutture private o pubbliche, alfta alternativa è trovare uno sponsor che possa caricarsi delle spese per
l'affitto di gonfiabili da posizionare in spiaggia e che possano garantire la buona riuscita dell,iniziativa.

Alle ore 10,45 si mette al voto la Proposta n. 454077 e il Consiglio approva all,unanimità dei presenti.
Sono assenti i consiglieri: cardella, colletti, Guaresi, Marchese e'lerzo.

Il Presidenteo ritornando alle comunicazioni ricorda che giomo lS-Settembre-2015, giorno della
commemorazione di Padre Pino Puglisi, il Consiglio sarà convocato alle ore 10.00, si parlerà dell,evento
"Brancaccio Punto Zero" e si affronteranno nell'occasione tematiche riguardanti il tenitorio come sviluppo,
crescita e rilancio per il futuro, argomenti che stavano a cuore anche a p. p. puglisi, e a breve saranno
distribuiti gli opuscoli che illustreranno il programma delFevento.

Interviene il consigliere Savoca che manifesta compiacenza per questa ricorrenza, augurandosi che possa
poftare tanta concretezza e buoni esiti, deve essere un momento importante di socializzazione e di confronto
che abbi lo scopo di valorizzare il nostro territorio per rilanciarlo verso il futuro, molto importante è
attenzionare il turismo che potrebbe essere un motore per l'economia del territorio.

Interviene il consigliere Duminuco che chiede al presidente di attivarsi affinchè si possa sapere chi gestirà
le pulizie che interessano l'area adiacente tutto il ponte Ammiraglio.

Prende la parola il Presidente Tomaselli e spiega che originariamente, in sede di realizzazjone del progetto
se ne occupava il Coime, successivamente la gestione è passata alla Reset, come cura del verde. adesso



dopo I'inserimento del sito tra i monumenti riguardante il patrimonio dell,tINESCO. siamo in a

essere convocati dal Sindaco e dal suo ufficio di Gabinetto in quanto è stato disposto la costituzione di

Staff-Unesco composto di uomini e mezzi appartenenti a uffici comunali e aziend.e partecipate,

occuperanno esclusivamente dei siti Unesco.

Il Presidente, non essendoci altre comunicazioni alle ore 11,00 chiude il Consiglio.

che si

IL SEGRETARIO

(L'Espe. Amm.vo A. Maria Geraci)
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